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PROCESSO VERBALE 
 

DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO REGIONALE 
 

DEL 27 OTTOBRE 2004 
 
 
VII LEGISLATURA 
 
 
(processo verbale n. 153) 
 
 
LXXXIII Sessione Straordinaria 

 
 
L'anno 2004, il giorno 27 del mese di ottobre, in Perugia, nella sede 

consiliare di Palazzo Cesaroni in Piazza Italia, giusta decisione adottata 
nella seduta consiliare del 26/10/2004, si è riunito, in seduta pubblica, il 
Consiglio regionale dell'Umbria per la trattazione degli argomenti residuati 
dall’ordine del giorno della seduta precisata. 

 
La seduta ha inizio alle ore 10,25. 
 
Presidenza del Presidente Tippolotti. 
 
Funge da Segretario il Consigliere Fasolo. 
 
Il Presidente esegue, ai fini della verifica del numero legale, l’appello 

nominale dei Consiglieri. 
 
Risultano presenti i Consiglieri: 

1) Bocci Gianpiero; 2) Bonaduce Giorgio; 3) Brozzi Vannio; 4) De Sio 
Alfredo; 5) Donati Maurizio; 6) Fasolo Marco; 7) Finamonti 
Moreno; 8) Laffranco Pietro; 9) Melasecche Germini Enrico; 10) 
Modena Fiammetta; 11) Spadoni Urbani Ada; 12) Tippolotti Mauro; 
13) Vinti Stefano. 

 

 1



 
 
 U F F I C I O  A T T I  C O N S I L I A R I ,  P R O C E S S O  V E R B A L E  E  S I S T E M A  I N F O R M A T I V O 

Risultano assenti: 
1) Antonini Carlo; 2) Baiardini Paolo; 3) Bottini Lamberto; 4) Di Bartolo 
Federico; 5) Girolamini Ada; 6) Gobbini Edoardo; 7) Lignani Marchesani 
Giovanni Andrea; 8) Liviantoni Carlo; 9) Lorenzetti Maria Rita; 10) 
Monelli Danilo; 11) Pacioni Costantino; 12) Renzetti Francesco; 13) Ripa 
di Meana Carlo; 14) Rosi Maurizio; 15) Rossi Luciano; 16) Sebastiani 
Enrico; 17) Zaffini Francesco. 
 
 Accertato che sono presenti Consiglieri in numero inferiore a quello 
legale, il Presidente medesimo, alle ore 10,27, dichiara la seduta sospesa. 
 
 La seduta riprende alle ore 10,40. 
 
 Sono presenti Consiglieri in numero legale: n. 27, essendo entrati i 
Consiglieri: 
1) Antonini Carlo; 2) Baiardini Paolo; 3) Bottini Lamberto; 4) Di Bartolo 
Federico; 5) Girolamini Ada; 6) Gobbini Edoardo; 7) Lignani Marchesani 
Giovanni Andrea; 9) Lorenzetti Maria Rita; 10) Monelli Danilo; 11) 
Pacioni Costantino; 13) Ripa di Meana Carlo; 15) Rossi Luciano; 16) 
Sebastiani Enrico; 17) Zaffini Francesco. 
 
 Viene ripresa la trattazione dell’oggetto n. 445, iniziata nella seduta 
del 26/10/2004. 
 
OGGETTO N.445  
NORME SULLA VIGILANZA, RESPONSABILITAʹ, SANZIONI E 
SANATORIA IN MATERIA EDILIZIA 
Tipo Atto: DISEGNO DI LEGGE REGIONALE 
Iniziativa: G.R. DELIB. N. 1458 DEL 06/10/2004 
Atti numero: 2206 
 
 Per la replica intervengono i Consiglieri Laffranco e Melasecche 
Germini. 
 
 Sull’ordine dei lavori interviene il Consigliere Laffranco il quale 
propone di sospendere la seduta. 
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 Così resta deciso. 
 
 Sospesa alle ore 11.00 la seduta riprende alle ore 11.50. 
 
 Si passa all’esame dell’articolato. 
 
ART. 1 
 
 E’ stato presentato un emendamento soppressivo al comma I, a firma 
dei Consiglieri Modena, Rossi, Melasecche Germini, Spadoni Urbani e De 
Sio (in seguito, per brevità, le proposte di emendamento presentate a firma 
degli stessi Consiglieri verranno indicate con la dicitura “Modena ed altri”). 
 
 Il Consigliere Modena illustra l’emendamento suddetto. 
 
 Nella discussione interviene il Consigliere Spadoni Urbani. 
 
 Posto in votazione l’emendamento soppressivo al comma 1, a firma 
dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 7 voti 
favorevoli, 16 contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti 
e votanti (sono usciti i Consiglieri Donati, Sebastiani e Zaffini). 
 

Posto in votazione, l’art. 1 è approvato con 18 voti favorevoli, 2 
contrari e 4 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 
 
ART. 2 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Posto in votazione, l’art. 2 è approvato con 17 voti favorevoli 2 
contrari e 5 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 
 
ART. 3 
 
 Sono stati presentati undici emendamenti. 
 
 Il Consigliere Modena illustra gli emendamenti presentati. 
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 Sull’ordine dei lavori intervengono i Consiglieri Laffranco e Spadoni 
Urbani. 
 
 Il Consigliere De Sio illustra gli emendamenti presentati. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo del comma V, a 
firma dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 9 voti 
favorevoli, 16 contrari e 2 di astensione, espressi dai 27 Consiglieri presenti 
e votanti (sono entrati i Consiglieri Donati, Sebastiani e Zaffini). 
 
 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo al comma V, a firma 
dei Consiglieri Melasecche Germini, Spadoni Urbani, Modena, Rossi, 
Sebastiani e De Sio ( in seguito, per brevità, le proposte di emendamento 
presentate a firma degli stessi Consiglieri verranno indicate con la dicitura 
“Melasecche Germini ed altri”), non è approvato riportando 8 voti 
favorevoli, 17 contrari e 2 di astensione, espressi dai 27 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma II, a firma 
dei Consiglieri Melasecche Germini ed altri, non è approvato riportando 8 
voti favorevoli, 17 contrari e 1 di astensione, espressi dai 26 Consiglieri 
presenti e votanti (è uscito il Consigliere Fasolo). 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma III, a firma 
dei Consiglieri Melasecche Germini ed altri, non è approvato riportando 8 
voti favorevoli, 17 contrari e 1 di astensione, espressi dai 26 Consiglieri 
presenti e votanti. 
 
 Interviene il Consigliere Spadoni Urbani. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma III, a firma 
dei Consiglieri Melasecche ed altri, non è approvato riportando 8 voti 
favorevoli, 16 contrari e 1 di astensione, espressi dai 25 Consiglieri presenti 
e votanti (è uscito il Consigliere Pacioni). 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma II, a firma 
dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 8 voti 
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favorevoli, 16 contrari e 1 di astensione, espressi dai 25 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma IV, a firma 
dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 8 voti 
favorevoli, 16 contrari e 1 di astensione, espressi dai 25 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma II, a firma 
dei Consiglieri De Sio, Laffranco, Lignani Marchesani, Zaffini, 
Melasecche Germini, Modena, Rossi, Spadoni Urbani e Sebastiani, (in 
seguito, per brevità, le proposte di emendamento presentate a firma degli 
stessi Consiglieri verranno indicate con la dicitura “De Sio ed altri”), non è 
approvato riportando 8 voti favorevoli, 16 contrari e 1 di astensione, 
espressi dai 25 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Il Consigliere Spadoni Urbani ritira l’emendamento aggiuntivo al 
comma V, a firma dei Consiglieri Melasecche Germini ed altri. 
 
 Per dichiarazione di voto intervengono i Consiglieri Laffranco e 
Melasecche Germini. 
 
 Posto in votazione, l’art. 3 è approvato con 18 voti favorevoli e 7 
contrari, espressi dai 25 Consiglieri presenti e votanti (è uscito il 
Consigliere Donati ed è entrato il Consigliere Fasolo). 
 
 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo al comma II, a firma 
dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato, riportando 9 voti 
favorevoli, 14 contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti 
e votanti (è uscito il Consigliere Lignani Marchesani). 
 
Art. 4 
 
 Per dichiarazione di voto intervengono i Consiglieri Melasecche 
Germini e De Sio. 
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 Posto in votazione, l’art. 4 è approvato con 18 voti favorevoli e 8 
contrari, espressi dai 26 Consiglieri presenti e votanti (sono entrati i 
Consiglieri Lignani Marchesani e Pacioni). 
 
Art. 5 
 
 Sono stati presentati quattro emendamenti. 
 
 Intervengono i Consiglieri Brozzi e Melasecche Germini. 
 
 Sull’ordine dei lavori interviene il Consigliere Laffranco. 
 
 Posti in votazione congiuntamente, gli emendamenti di identico 
contenuto soppressivi del comma IV, a firma rispettivamente dei 
Consiglieri  Melasecche Germini ed altri e dei Consiglieri Di Bartolo e 
Brozzi, sono approvati con 23 voti favorevoli, 2 contrari e 1 di astensione, 
espressi dai 26 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Sull’ordine dei lavori interviene il Consigliere Spadoni Urbani. 
 
 Il Consigliere Modena illustra l’emendamento soppressivo al comma 
III. 
 
 Intervengono i Consiglieri Laffranco e Brozzi. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo al comma III, a 
firma dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 9 voti 
favorevoli, 5 contrari e 1 di astensione, espressi dai 25 Consiglieri presenti 
e votanti (è uscito il Consigliere Zaffini). 
 
 Il Consigliere Melasecche Germini illustra l’emendamento 
sostitutivo al comma II. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma II, a firma 
dei Consiglieri Melasecche Germini ed altri, non è approvato riportando 8 
voti favorevoli, 15 contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri 
presenti e votanti (è uscito il Consigliere Spadoni Urbani). 
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 Per dichiarazioni di voto interviene il Consigliere Laffranco. 
 
 Posto in votazione nella forma emendata, l’art. 5 è approvato con 17 
voti favorevoli e 7 contrari, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti (è 
entrato il consiglere Spadoni Urbani ed è uscito il Consigliere Bonaduce). 
 
Art. 6 
 
 Sull’ordine dei lavori interviene il Presidente della Giunta regionale 
Lorenzetti e successivamente i Consiglieri Laffranco e Melasecche 
Germini. 
 
 Sono stati presentati sette emendamenti. 
 
 Il Consigliere Spadoni Urbani illustra l’emendamento soppressivo al 
comma VIII. 
 

Presidenza del Vice – Presidente Brozzi 
 

 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo al comma VIII, a 
firma dei Consiglieri Melasecche Germini ed altri, non è approvato 
riportando 5 voti favorevoli, 18 contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 
Consiglieri presenti e votanti (è uscito il Presidente Tippolotti ed è entrato 
il Consigliere Bonaduce). 
 
 Il Consigliere Modena illustra l’emendamento soppressivo al comma 
III. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo al comma III, a 
firma dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 8 voti 
favorevoli, 15 contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 Il Consigliere Modena illustra l’emendamento soppressivo al comma 
IV. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo al comma IV, a 
firma dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 8 voti 
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favorevoli, 15 contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 Il Consigliere Modena illustra l’emendamento soppressivo al comma 
V. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo al comma V, a firma 
dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 9 voti 
favorevoli, 14 contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 Il Consigliere Modena illustra l’emendamento soppressivo del 
comma IX. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo del comma IX, a 
firma dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 6 voti 
favorevoli, 17 contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 Il Consigliere Melasecche Germini, illustra l’emendamento 
sostitutivo al comma VIII. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma VIII, a 
firma dei Consiglieri Melasecche ed altri, non è approvato riportando 7 voti 
favorevoli, 15 contrari e 1 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti 
e votanti (è entrato il Presidente Tippolotti e sono usciti i Consiglieri Rosi e 
Sebastiani). 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo del comma VIII, a 
firma dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 7 voti 
favorevoli, 15 contrari e 1 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 Per dichiarazione di voto interviene il Consigliere Laffranco. 
 
 Posto in votazione, l’art. 6 è approvato con 19 voti favorevoli e 6 
contrari, espressi dai 25 Consiglieri presenti e votanti (sono entrati i 
Consiglieri Rosi e Sebastiani). 
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 Comunicato il risultato della votazione, il Presidente propone di 
sospendere i lavori antimeridiani. 
 
 Così resta deciso. 
 
 Sospesa alle ore 13.35, la seduta riprende alle ore 15.30. 
 

Presidenza del Presidente Tippolotti 
 
 Sono presenti Consiglieri in numero legale: n. 21. 
 
1) Antonini Carlo; 2) Baiardini Paolo; 3) Bonaduce Giorgio; 4) Brozzi 
Vannio; 5) De Sio Alfredo; 6) Di Bartolo Federico; 7) Fasolo Marco; 8) 
Finamonti Moreno; 9) Girolamini Ada; 10) Gobbini Edoardo; 11) 
Laffranco Pietro; 12) Lignani Marchesani Giovanni Andrea; 13) Modena 
Fiammetta; 14) Monelli Danilo; 15) Pacioni Costantino; 16) Ripa di Meana 
Carlo; 17) Rosi Maurizio; 18) Spadoni Urbani Ada; 19) Tippolotti Mauro; 
20) Vinti Stefano; 21) Zaffini Francesco. 
 
 Viene ripresa la trattazione dell’oggetto n. 445. 
 
OGGETTO N.445  
NORME SULLA VIGILANZA, RESPONSABILITAʹ, SANZIONI E 
SANATORIA IN MATERIA EDILIZIA 
Tipo Atto: DISEGNO DI LEGGE REGIONALE 
Iniziativa: G.R. DELIB. N. 1458 DEL 06/10/2004 
Atti numero: 2206 
 
Art. 7 
 
 Sono stati presentati due emendamenti. 
 
 Il Consigliere Spadoni Urbani illustra gli emendamenti presentati. 
 
 Sull’ordine dei lavori interviene il Consigliere Laffranco, il quale 
propone di unificare gli emendamenti.  
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 Interviene nuovamente il Consigliere Spadoni Urbani.  
 
 Posti in votazione congiuntamente, gli emendamenti soppressivi al 
comma II, a firma dei Consiglieri Melasecche Germini ed altri, non sono 
approvati riportando 6 voti favorevoli e 15 contrari, espressi dai 21 
Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’art. 7 è approvato con 14 voti favorevoli e 7 
contrari, espressi dai 21 Consiglieri presenti e votanti. 
 
Art. 8 
 
 Nella discussione intervengono i Consiglieri Laffranco e Modena. 
 
 Posto in votazione, l’art. 8 è approvato con 14 voti favorevoli e 7 
contrari, espressi dai 21 Consiglieri presenti e votanti (è entrato il 
Consigliere Sebastiani ed è uscito il Consigliere Ripa di Meana). 
 
Art. 9 
 
 Sono stati presentati sei emendamenti.  
 

Il Consigliere Spadoni Urbani illustra gli emendamenti presentati. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo al comma II, a firma 
dei Consiglieri Melasecche Germini ed altri, non è approvato, riportando 7 
voti favorevoli, 13 contrari e 1 di astensione, espressi dai 21 Consiglieri 
presenti e votanti (sono entrati i Consiglieri Bocci, Lorenzetti e Ripa di 
Meana, e sono usciti i Consiglieri Monelli, Rosi e Zaffini). 
  
  Posto in votazione, l’emendamento soppressivo al comma II, a firma 
dei Consiglieri Melasecche Germini ed altri, non è approvato riportando 7 
voti favorevoli, 13 contrari e 1 di astensione, espressi dai 21 Consiglieri 
presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo al comma I, a firma 
dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 6 voti 
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favorevoli, 14 contrari e 1 di astensione, espressi dai 21 Consiglieri presenti 
e votanti. 
  
  Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma I, a firma 
dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 6 voti 
favorevoli, 14 contrari e 1 di astensione, espressi dai 21 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’art. 9 è approvato con 15 voti favorevoli e 6 
contrari, espressi dai 21 Consiglieri  presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo al comma II, a firma 
dei Consiglieri Melasecche Germini ed altri, non è approvato riportando 6 
voti favorevoli, 14 contrari e 1 di astensione, espressi dai 21 Consiglieri 
presenti e votanti. 
 
 Il Consigliere Modena illustra l’emendamento aggiuntivo al comma 
I. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo al comma I, a firma 
dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 6 favorevoli, 
14 contrari e 1 di astensione, espressi dai 21 Consiglieri presenti e votanti. 
 
ART. 10 
 
  Sono stati presentati tre emendamenti. 
 
 Nella discussione interviene il Consigliere Spadoni Urbani. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo al comma II, a firma 
dei Consiglieri Melasecche Germini ed altri, non è approvato riportando 6 
voti favorevoli, 13 contrari e 1 di astensione, espressi dai 20 Consiglieri 
presenti e votanti (è entrato il Consigliere Melasecche Germini e sono 
usciti i Consiglieri Lorenzetti e Vinti). 
 
 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo al comma IV, a 
firma dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 6 voti 
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favorevoli, 13 contrari e 1 di astensione, espressi dai 20 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’articolo 10 è approvato con 15 voti favorevoli e 
5 contrari, espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo al comma II, a firma 
dei Consiglieri Melasecche Germini ed altri, non è approvato riportando 5 
voti favorevoli, 14 contrari e 1 di astensione, espressi dai 20 Consiglieri 
presenti e votanti. 
 
Art. 11 
 
 Sono stati presentati sei emendamenti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo al comma I, a firma 
dei Consiglieri Melasecche Germini ed altri, non è approvato riportando 7 
voti favorevoli, 14 contrari e 1 di astensione, espressi dai 22 Consiglieri 
presenti e votanti (sono entrati i Consiglieri Monelli e Rosi). 
 
Posto in votazione, l’emendamento soppressivo del comma VII, a firma dei 
Consiglieri Melasecche Germini ed altri, non è approvato riportando 6 voti 
favorevoli, 16 contrari e 1 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti 
e votanti (è entrato il Consigliere Lorenzetti). 
 
 Il Consigliere Modena illustra l’emendamento soppressivo al comma 
I. 
 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo al comma I, a firma 
dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 6 voti 
favorevoli, 16 contrari e 1 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma II, a firma 
dei Consiglieri Melasecche Germini ed altri, non è approvato riportando 7 
voti favorevoli, 16 contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri 
presenti e votanti (è entrato il Consigliere Vinti). 
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 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma III, a firma 
dei Consiglieri Melasecche Germini ed altri, non è approvato riportando 6 
voti favorevoli, 17 contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri 
presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma I, a firma 
dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 6 voti 
favorevoli, 17 contrari e 1 di astensione espressi dai 24 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’art. 11 è approvato con 16 voti favorevoli e 8 
contrari, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 
 
Art. 12 
 
 Sono stati presentati due emendamenti. 
 
 Il Consigliere Melasecche germini illustra gli emendamenti. 
 
 Nella discussione intervengono i Consiglieri Brozzi e Spadoni 
Urbani. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo al comma I, a firma 
dei Consiglieri Melasecche Germini ed altri, non è approvato riportando 10 
voti favorevoli, 13 contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri 
presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma I, a firma 
dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 7 voti 
favorevoli, 16 contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’art. 12 è approvato con 17 voti favorevoli e 7 
contrari, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 
 
Art. 13 
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 Il Presidente significa che è stato presento un emendamento tecnico, 
a firma del Consigliere Gobbini, come correzione di forma. 
 
 Posto in votazione con la correzione di forma presentata dal 
Consigliere Gobbini, l’art. 13 è approvato con voti favorevoli e 7 contrari, 
espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 
 
Art. 14 
 
 Nella discussione interviene il Consigliere Melasecche Germini. 
 
 Posto in votazione, l’art. 14 è approvato con 17 voti favorevoli e 7 
contrari, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 
  
Art. 15 
 
 E’ stato presentato un emendamento. 
 
 Il Consigliere Modena illustra l’emendamento soppressivo del 
comma IV. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo del comma IV, a 
firma dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 8 voti 
favorevoli, 15 contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’art. 15 è approvato con 18 voti favorevoli, 5 
contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Il Presidente significa che è stato presentato un emendamento, quale 
art. 15/BIS, a firma dei Consiglieri Modena ed altri. 
 
 Interviene il Consigliere Melasecche Germini. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento medesimo non è approvato 
riportando 6 voti favorevoli, 14 contrari e 1 di astensione, espressi dai 21 
Consiglieri presenti e votanti (sono usciti i Consiglieri Bocci, Rosi e 
Sebastiani). 
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Art. 16 
 
 E’ stato presentato un emendamento. 
 
 Il Consigliere Modena illustra l’emendamento presentato. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo dell’intero articolo, a 
firma dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 6 voti 
favorevoli, 14 contrari e 1 di astensione, espressi dai 21 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’art. 16 è approvato con 16 voti favorevoli e 5 
contrari, espressi dai 21 Consiglieri presenti e votanti. 
 
Art. 17 
 

Presidenza del Vice Presidente Brozzi 
 
 Sono stati presentati quattro emendamenti. 
 
 Nella discussione intervengono i Consiglieri Ripa di Meana, 
l’Assessore Di Bartolo 
 

Presidenza del Presidente Tippolotti 
 
e il Consigliere Modena. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo al comma I, a firma 
del Consigliere Modena ed altri, non è approvato riportando 9 voti 
favorevoli, 11 contrari e 1 di astensione, espressi dai 21 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 Posti in votazione separatamente, gli emendamenti soppressivi al 
comma II e al comma VII, a firma dei Consiglieri Modena ed altri, non 
sono approvati riportando 7 voti favorevoli, 13 contrari e 1 di astensione, 
espressi dai 21 Consiglieri presenti e votanti. 
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 Posto in votazione, l’art. 17 è approvato con 15 voti favorevoli, 5 
contrari e 1 di astensione, espressi dai 21 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo al comma VII, a firma 
dell’Assessore Di Bartolo, è approvato con 19 voti favorevoli e 4 contrari, 
espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti (sono entrati i Consiglieri 
Bottini e Rosi). 
 
Art. 18 
 
 Sono stati presentati cinque emendamenti. 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo al comma I, a firma 
dei Consiglieri Melasecche Germini ed altri, non è approvato riportando 8 
voti favorevoli, 14 contrari e 1 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri 
presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo al comma I, a firma 
dei Consiglieri Melasecche Germini ed altri, non è approvato riportando 8 
voti favorevoli, 14 contrari e 1 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri 
presenti e votanti. 
 
 Posti in votazione separatamente, l’emendamento soppressivo al 
comma I, a firma dei Consiglieri Melasecche Germini ed altri, e gli 
emendamenti soppressivi al comma I e al comma III, a firma dei 
Consiglieri Modena ed altri, non sono approvati riportando 7 voti 
favorevoli, 14 contrari e 1 di astensione espressi dai 22 Consiglieri presenti 
e votanti (è uscito il Consigliere Vinti). 
 
 Posto in votazione, l’art. 18 è approvato con 14 voti favorevoli e 8 
contrari, espressi dai 22 Consiglieri presenti e votanti. 
 
Art. 19 
 
 Sono stati presentati due emendamenti. 
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 Nella discussione interviene il Consigliere De Sio, il quale propone 
di sospendere la seduta per verificare se esistono le condizioni per una 
condivisione sugli aspetti che riguardano gli emendamenti sul condono. 
 
 Sulla proposta del Consigliere De Sio intervengono l’Assessore Di 
Bartolo ed il Consigliere Melasecche Germini. 
 
 Sull’ordine dei lavori interviene il Consigliere Spadoni Urbani il 
quale propone che la seduta venga sospesa. 
 
 Così resta deciso. 
 
 Sospesa alle ore 17.12, la seduta riprende alle ore 17.25. 
 
 Posto in votazione, l’art. 19 è approvato con 15 voti favorevoli e 8 
contrari, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti (è entrato il 
Consigliere Vinti). 
 
 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo al comma II, a firma 
del Consigliere Melasecche Germini ed altri, non è approvato riportando 4 
voti favorevoli, 16 contrari e 1 di astensione, espressi dai 22 Consiglieri 
presenti e votanti (è uscito il Consigliere Bottini). 
 
 Il Consigliere Melasecche Germini illustra l’emendamento 
aggiuntivo al comma III. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo al comma III, a firma 
dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 5 voti 
favorevoli, 17 contrari e 1 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti 
e votanti (è entrato il Consigliere Bottini). 
 
Art. 20 
 
 Nella discussione intervengono i Consiglieri De Sio, Melasecche 
Germini, Spadoni Urbani, Laffranco, Modena  e Ripa di Meana. 
 
 Per dichiarazione di voto interviene il Consigliere Laffranco. 
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 Sull’ordine dei lavori interviene il Consigliere Sebastiani, il quale 
propone di sospendere la seduta. 
 
 Sempre sull’ordine dei lavori interviene il Consigliere Baiardini, il 
quale propone di sospendere la votazione dell’art. 20 e degli eventuali 
emendamenti e di riprenderla al termine dell’esame dell’articolato. 
 
 Sulla proposta del Consigliere Baiardini interviene il Consigliere De 
Sio. 
 
 Posta in votazione, la proposta del Consigliere Sebastiani di 
sospendere la seduta, non è accolta riportando 4 voti favorevoli e 20 
contrari, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti (sono entrati i 
Consiglieri Bocci e Sebastiani ed è uscito il Consigliere Girolamini). 
 
 Intervengono il Presidente della Giunta regionale Lorenzetti e 
successivamente il Consigliere Melasecche Germini. 
 
 Posta in votazione, la proposta del Consigliere Baiardini di 
sospendere la votazione sull’art. 20 per poi riprenderla successivamente al 
termine dell’esame dell’articolato, è approvata con 23 voti favorevoli e 1 
contrario, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 
 
Art. 21 
 
 Sono stati presentati cinque emendamenti. 
 
 Nella discussione interviene il Consigliere Laffranco, il quale 
propone di sospendere la votazione dell’articolo 21. 
 
 Posta in votazione, la proposta del Consigliere Laffranco non è 
accolta riportando 5 voti favorevoli e 19 contrari, espressi dai 24 
Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Nella discussione interviene il Consigliere Modena. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo al comma I, a firma 
dei Consiglieri Melasecche Germini ed altri, non è approvato riportando 5 
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voti favorevoli, 17 contrari e 2 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri 
presenti e votanti. 
 
 Posti in votazione separatamente, gli emendamenti soppressivi al 
comma I, a firma rispettivamente dei Consiglieri Modena ed altri, e dei 
Consiglieri De Sio ed altri, non sono approvati riportando 6 voti favorevoli, 
16 contrari e 2 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione l’art. 21 è approvato con 16 voti favorevoli, 7 
contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione l’emendamento aggiuntivo al comma I, a firma 
dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 6 voti 
favorevoli, 17 contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 Per dichiarazione di voto intervengono i Consiglieri Laffranco, Vinti, 
Melasecche Germini e Ripa di Meana. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo al comma I, a firma 
dei Consiglieri Gobbini, Bocci e Fasolo, è approvato all’unanimità dei voti 
espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Sull’ordine dei lavori interviene il Consigliere Brozzi. 
 
Art. 22 
 
 Sono stati presentati due emendamenti. 
 
 Intervengono nella discussione i Consiglieri De Sio, il quale dichiara 
il ritiro degli emendamenti presentati all’art. 20, Sebastiani e Laffranco. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma V, a firma 
del Consigliere Gobbini, è approvato con 18 voti favorevoli e 6 contrari, 
espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 
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 Posto in votazione nella forma emendata, l’art. 22 è approvato con 
18 voti favorevoli e 6 contrari, espressi dai 24 Consiglieri presenti e 
votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo al comma II, a firma 
dei Consiglieri Sebastiani e Laffranco, non è approvato riportando 8 voti 
favorevoli, 16 contrari e 1 di astensione, espressi dai 25 Consiglieri presenti 
e votanti (è entrato il Consigliere Girolamini). 
 
Art. 23 
 
 Il Presidente significa che l’emendamento tecnico presentato dal 
Consigliere Gobbini al comma I, si intende come correzione di forma. 
 
 Sono stati presentati due emendamenti. 
 
 Il Consigliere Modena illustra gli emendamenti presentati. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo al comma VI, a 
firma dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 9 voti 
favorevoli, 15 contrari e 1 di astensione, espressi dai 25 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo del comma VIII, a 
firma dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 8 voti 
favorevoli, 16 contrari e 1 di astensione, espressi dai 25 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 Posto in votazione con la correzione di forma proposta dal 
Consigliere Gobbini, l’art. 23 è approvato con 16 voti favorevoli, 7 contrari 
e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti (è uscito il 
Consigliere Vinti). 
 
Art. 24 
 
 Sono stati presentati due emendamenti. 
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 Il Consigliere Laffranco illustra l’emendamento sostitutivo al comma 
II. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma II, a firma 
dei Consiglieri De Sio ed altri, non è approvato riportando 7 voti 
favorevoli, 16 contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’art. 24 è approvato con 18 voti favorevoli e 6 
contrari, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo al comma V, a firma 
dei Consiglieri Melasecche Germini ed altri, non è approvato riportando 11 
voti favorevoli e 14 contrari, espressi dai 25 Consiglieri presenti e votanti 
(è entrato il Consigliere Vinti). 
 
 Dopo la votazione dell’art. 24 si torna all’esame dell’art. 20. 
 
Art. 20 
 
 Il Presidente significa che è stato precedentemente presentato un 
emendamento a firma dei Consiglieri Gobbini, De Sio, Di Bartolo, 
Melasecche Germini e Laffranco. 
 
 Il Consigliere Spadoni Urbani dichiara di mantenere i due 
emendamenti, uno aggiuntivo al I comma  e l’atro quale III comma. 
 
 I Consiglieri De Sio, Melasecche Germini e Sebastiani dichiarano di 
ritirare i propri emendamenti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma II, a firma 
del Consigliere Gobbini, è approvato con 21 voti favorevoli e 4 di 
astensione, espressi dai 25 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Per dichiarazione di voto interviene il Consigliere Spadoni Urbani. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma 1, a firma 
dei Consiglieri Gobbini, De Sio, Di Bartolo, Melasecche Germini e 
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Laffranco, è approvato all’unanimità dei voti espressi dai 25 Consiglieri 
presenti e votanti. 
 
 Interviene il Consigliere Sebastiani. 
 
 Per dichiarazione di voto interviene il Consigliere Laffranco. 
 
 Posto in votazione nella forma emendata, l’art. 20 è approvato 
all’unanimità dei voti espressi dai 25 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Il Consigliere Spadoni Urbani illustra gli emendamenti presentati. 
 
 Posti in votazione separatamente, l’emendamento aggiuntivo al 
comma I e l’emendamento aggiuntivo quale comma III, a firma dei 
Consiglieri Spadoni Urbani e Laffranco, non sono approvati riportando 8 
voti favorevoli e 17 contrari, espressi dai 25 Consiglieri presenti e votanti. 
 
Art. 25 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Posto in votazione, l’art. 25 è approvato con 20 voti favorevoli, 4 
contrari e 1 di astensione, espressi dai 25 Consiglieri presenti e votanti 
 
 Il Presidente significa che è stato presentato un emendamento 
aggiuntivo, quale articolo 25/BIS, a firma dei Consiglieri De Sio ed altri. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento suddetto non è approvato 
riportando 7 voti favorevoli, 17 contrari e 1 di astensione, espressi dai 25 
Consiglieri presenti e votanti. 
 
Art. 26 
 
 Sono stati presentati quattro emendamenti. 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
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 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo al comma III, a 
firma dei Consiglieri De Sio ed altri, non è approvato riportando 7 voti 
favorevoli, 17 contrari e 1 di astensione, espressi dai 25 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo del comma III, a firma 
dei Consiglieri Melasecche Germini ed altri, non è approvato riportando 10 
voti favorevoli, 14 contrari e 1 di astesnione, espressi dai 25 Consiglieri 
presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma III, a firma 
dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 8 voti 
favorevoli, 15 contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti 
e votanti (è uscito il Consigliere Gobbini). 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al II comma, a firma 
dell’Assessore Di Bartolo, è approvato con 15 voti favorevoli, 7 contrari e 
1 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti (è uscito il 
Consigliere Lignani Marchesani). 
 
 Posto in votazione nella forma emendata, l’art. 26 è approvato con 
16 voti favorevoli, 6 contrari e 1 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri 
presenti e votanti. 
 
Art. 27 
 
 Sono stati presentati tre emendamenti. 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo del comma IV, a 
firma dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvata riportando 8 voti 
favorevoli, 14 contrari e 1 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’art. 27 è approvato con 13 voti favorevoli, 9 
contrari e 1 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 
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 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo al comma I, a firma 
dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 5 voti 
favorevoli e 18 contrari, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo al comma V, a firma 
dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 6 voti 
favorevoli e 17 contrari, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 
 
Art. 28 – 29 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Posti in votazione separatamente, gli artt. 28 e 29 sono approvati con 
18 voti favorevoli e 5 contrari, espressi dai 23 Consiglieri presenti e 
votanti. 
 

Presidenza del Vice Presidente Brozzi 
 
Art. 30 – 31 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Posti in votazione separatamente, gli artt. 30 e 31 sono approvati con 
17 voti favorevoli e 6 contrari, espressi dai 23 Consiglieri presenti e 
votanti. 
 
Art. 32 
 
 E’ stato presentato un emendamento. 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Posto in votazione, l’art. 32 è approvato con 18 voti favorevoli e 5 
contrari, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo al comma I, a firma 
del Consigliere Gobbini, è approvato con 17 voti favorevoli e 6 contrari, 
espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 
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Art. 33 
 
 E’ stato presentato un emendamento. 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 

Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma I, a firma 
del Consigliere Gobbini, è approvato con 18 voti favorevoli e 5 contrari, 
espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 

 
 Posto in votazione, nella forma emendata, l’art. 33 è approvato con 
18 voti favorevoli e 5 contrari, espressi dai 23 Consiglieri presenti e 
votanti. 
 
Art. 34 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Posto in votazione, l’art. 34 è approvato con 18 voti favorevoli e 5 
contrari, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 
 
Art. 35 
 
 E’ stato presentato un emendamento. 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 
Posto in votazione, l’emendamento soppressivo dell’intero articolo, a 

firma dei Consiglieri Modena ed altri, non è approvato riportando 11 voti 
favorevoli, 11 contrari e 1 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti 
e votanti. 
  

Posto in votazione, l’art. 35 è approvato con 18 voti favorevoli e 5 
contrari, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 
 
Art. 35/BIS 
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 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Posto in votazione, l’art. 35/BIS è approvato con 18 voti favorevoli e 
5 contrari, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 
 
Art. 35/TER 
 
 E’ stato presentato un emendamento, quale correzione di forma al 
comma II, a firma del Consigliere Gobbini. 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Posto in votazione con la correzione di forma proposta dal 
Consigliere Gobbini, l’art. 35/TER è approvato con 18 voti favorevoli e 5 
contrari, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 
  
Art. 35/QUATER 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Posto in votazione l’art. 35/QUATER è approvato con 18 voti 
favorevoli e 5 contrari, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 
 
ArtT. 36 – 37 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Posti in votazione separatamente, gli artt. 36 e 37 sono approvati con 
19 voti favorevoli e 4 contrari, espressi dai 23 Consiglieri presenti e 
votanti. 
 
Art. 38 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Posto in votazione, l’art. 38 è approvato con 19 voti favorevoli e 4 
contrari, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 
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Art. 38/BIS 
 
 E’ stato presentato un emendamento. 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Posto in votazione, l’art. 38/BIS è approvato con 19 voti favorevoli e 
4 contrari, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo al comma I, a firma 
del Consigliere Gobbini, è approvato con 19 voti favorevoli e 4 contrari, 
espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 
 
Art. 39 
 
 Sono stati presentati tre emendamenti. 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Il Presidente significa che l’Assessore Di Bartolo ha ritirato 
l’emendamento soppressivo al comma I. 
 

Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma I, a firma 
dell’Assessore Di Bartolo, è approvato con 19 voti favorevoli e 4 contrari 
espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 

 
Il Presidente significa che l’emendamento soppressivo dell’intero 

articolo, a firma dei Consiglieri Modena ed altri, decade. 
 
Posto in votazione nella forma emendata, l’art. 39 è approvato con 

19 voti favorevoli e 4 contrari, espressi dai 23 Consiglieri presenti e 
votanti.  

 
Presidenza del Presidente Tippolotti 

 
Art. 40 – 41 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
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 Posti in votazione, separatamente, gli artt. 40 e 41 sono approvati con 
18 voti favorevoli, 4 contrari e 1 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri 
presenti e votanti. 
 
 Il Presidente significa che è stato presentato un emendamento, quale 
articolo 41/BIS, “Capo IV BIS”, a firma del Consigliere Gobbini. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento medesimo è approvato con 18 
voti favorevoli, 4 contrari e 1 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri 
presenti e votanti. 
 
Art. 42 – 43 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Posti in votazione, separatamente, gli artt. 42 e 43 sono approvati con 
18 voti favorevoli, 4 contrari e 1 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri 
presenti e votanti. 
 
 Il Presidente significa che è stato presentato un emendamento 
aggiuntivo, quale articolo 43/BIS, a firma dei Consiglieri Gobbini, Brozzi, 
Fasolo e Bocci. 
 
 Nella discussione intervengono i Consiglieri Vinti, De Sio, 
Melasecche Germini, Sebastiani, Ripa di Meana e Spadoni Urbani. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo quale art. 43/BIS, a 
firma dei Consiglieri Gobbini, Brozzi, Fasolo e Bocci, è approvato 
all’unanimità dei voti espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 
 
Art. 44 
 
 Sono stati presentati due emendamenti. 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
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 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo al comma II, a firma 
dell’Assessore Di Bartolo, è approvato con 20 voti favorevoli, e 3 contrari, 
espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma II, a firma 
dell’Assessore Di Bartolo, è approvato con 21 voti favorevoli, e 2 contrari, 
espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Posto in votazione, nella forma emendata, l’art. 44, è approvato con 
18 voti favorevoli e 5 contrari, espressi dai 23 Consiglieri presenti e 
votanti. 
 
 Il Presidente significa che è stato presentato un ordine del giorno a 
firma dei Consiglieri Gobbini, Vinti, Baiardini, Donati, Bocci, Brozzi e 
Fasolo (atto n. 2253). 
 
 Il Consigliere Brozzi, illustra l’ordine del giorno suddetto. 
 
 Posto in votazione, l’ordine del giorno, a firma dei Consiglieri 
Gobbini, Vinti, Baiardini, Donati, Bocci, Brozzi e Fasolo (atto 2253), è 
approvato all’unanimità dei voti espressi dai 23 Consiglieri presenti e 
votanti secondo la deliberazione di cui all’allegato A) che forma parte 
integrante del presente verbale. 
 
 Per dichiarazione di voto sul disegno di legge intervengono i 
Consiglieri Ripa di Meana, Vinti, Melasecche Germini e Laffranco. 
 
 Posto in votazione, l’intero disegno di legge è approvato con 16 voti 
favorevoli e 7 contrari, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 Il Presidente, ai sensi dell’art. 53, comma II, del Regolamento 
interno, propone che il Consiglio autorizzi il Presidente medesimo, al 
coordinamento formale del testo prima che l’atto sia trasmesso per il 
controllo. 
 
 Posta in votazione, la proposta medesima è approvata con 18 voti 
favorevoli e 5 contrari, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 
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 Comunicato il risultato della votazione, il Presidente rende noto che 
da parte della Giunta regionale è stata formulata proposta che la legge 
venga dichiarata urgente. 
 
 Posta in votazione, la proposta medesima è accolta con 17 voti 
favorevoli, 5 contrari e 1 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti 
e votanti. 
 
 L’atto nel suo complesso risulta pertanto approvato secondo la 
deliberazione di cui all’allegato B) che forma parte integrante del presente 
verbale. 
 
OGGETTO N. 447 
ADESIONE ALLA GIORNATA DI MOBILITAZIONE GENERALE DEI 
PENSIONATI PREVISTA PER IL 29/10/2004 E SOSTEGNO IN TUTTE 
LE SEDI ISTITUZIONALI ALLE RICHIESTE DEGLI STESSI 
Tipo Atto: mozione 
Presentata da: Cons. Baiardini, Bocci, Fasolo e Vinti 
Atto numero: 2254 
 
 Il Consigliere Baiardini, primo firmatario della mozione, illustra la 
mozione medesima. 
 
 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
 
 Posta in votazione, la mozione, a firma dei Consiglieri Baiardini, 
Bocci, Fasolo e Vinti, è approvata all’unanimità dei voti espressi dai 17 
Consiglieri presenti e votanti (sono usciti i Consiglieri De Sio, Laffranco, 
Modena, Melasecche Germini, Sebastiani e Spadoni Urbani) secondo la 
deliberazione di cui all’allegato C) che forma parte integrante del presente 
verbale. 
 
 Comunicato il risultato della votazione, il Presidente propone dei 
porre termine ai lavori. 
 
 Così resta deciso. 
 
 La seduta è tolta alle ore 20.55. 
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 (Non hanno partecipato alla seduta i Consiglieri 1) Liviantoni Carlo; 
2) Renzetti Francesco; 3) Rossi Luciano. 
 
 (Tutti i membri di Giunta esterni al Consiglio hanno partecipato alla 
seduta) 
 
 
 
 
 

L’ESTENSORE 
 
       dr. Adriano Panfili 
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Marco Fasolo 

 
 
 

Mauro Tippolotti 
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